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Метінвест-СМЦ розширив сортамент трубами

Метінвест-СМЦ, мережа сервісних металоцентрів Групи Метінвест в Україні та Східній Європі, запускає

складські продажі трубної продукції виробництва ММК ім. Ілліча. Починаючи з третього кварталу цього

року Метінвест-СМЦ стала єдиною компанією, що реалізує цю продукцію через власну мережу сервісних

металоцентрів. Розширення складського сортаменту дозволить покращити сервісне обслуговування та

оптимізувати логістичні витрати клієнтів компанії.

Метінвест-СМЦ відвантажує зі своїх складів повну продуктову лінійку труб виробництва ММК ім.

Ілліча: труби круглі ДУ10–ДУ100 (ГОСТ 3262-75) та ДН17–ДН114 (ГОСТ 10704-91, 10705-80). Зазначені

труби виготовляються із обов'язковим нарізанням фаски, що спрощує подальший монтаж і дозволяє

утворювати якісні з’єднання. Окрім цього, компанія реалізує труби профільні 20х15–100х80 мм (ГОСТ

8645-68) і труби квадратні 20х20–80х80 мм (ГОСТ 8639-82). Усі труби можуть випускатися із товщиною

стінки 2-5 мм із рядових, конструкційних та легованих марок сталі.

Труби виробляють на сучасних сертифікованих лініях, виготовленних MANNESMANN DEMAG

(Німеччина) і MORI MACHINERY CORPORATION (Японія). Дане обладнання дозволяє виготовляти

продукцію не лише відповідно до ГОСТ, але й за міжнародними стандартами EN та DIN. ММК ім. Ілліча

активно развиває трубний сортамент і найближчим часом планує освоїти випуск профільних труб 40х20

мм і 30х30 мм.

Розширення складського сортаменту відкриває нові можливості для клієнтів будівельної, машинобудівної,

нафтогазової, с/г галузей, а також заводів металоконструкцій. Максимально повна комплектація

замовлень є одним із ключових аспектів реалізації клієнтоорієнтованої збутової політики Метінвесту.

«Безперервне розширення продуктового сортаменту, оптимальна складська логістика та кваліфіковане

клієнтське обслуговування робить нас переважних постачальником для українських споживачів

металопрокату. За рахунок доповнення складського сортаменту високоякісними трубами ММК ім. Ілліча

ми отримали можливість здійснювати найбільш повну комплектацію замовлень, що має велике значення,

перш за все, для роздрібних клієнтів», - зазначив Альберт Аванесов, в.о. генерального директора ТОВ

«МЕТІНВЕСТ-СМЦ».

Довідка:

ТОВ «Метінвест-СМЦ»(мережа сервісних металоцентрів) – оптово-роздрібний канал збуту служби

продажів Дивізіону сталі й прокату Групи Метінвест в Україні та Східній Європі. Компанія

займається збутом продукції підприємств Групи Метінвест та інших підприємств України й країн

СНД. На даний момент до мережі Метінвест-СМЦ входять 12 металоцентрів у містах: Києві,

Донецьку, Дніпропетровську, Харкові, Кременчуці, Кривому Розі, Маріуполі, Миколаєві, Одесі,

Севастополі, Сімферополі.

Служба продажу представлена наступними компаніями: Metinvest International SA — експорт

металопрокату за межі України і СНД, Метінвест-СМЦ – продажі металопродукції через сервісні

металоцентри в Україні та Південно-Східній Європі, Метінвест Євразія – експорт металопродукції

до Росії, Метінвест-Україна – продажі промислового сортаменту металопрокату вагонними нормами

в Україні та експорт до країн СНД.

Метінвест є вертикально інтегрованою гірничодобувною групою компаній, що управляє активами в

кожній ланці виробничого ланцюжка від видобутку ЖРС і вугілля та виробництва коксу до випуску

напівфабрикатів й кінцевої продукції із сталі, трубопрокату та рулонів, а також виробництва іншої

продукції з високою доданою вартістю. Група складається із добувних і металургійних підприємств,

що знаходяться в Україні, Європі і США і має мережу продажів із обхватом всіх ключових світових

ринків. Згідно з стратегічним баченням, Метінвест прагне стати провідним інтегрованим

виробником сталі в Європі, що демонструє стійке зростання й прибуток, незалежно від фази

економічних циклів, і що забезпечує інвесторам доходи від інвестицій вище середніх галузевих

показників. Основними акціонерами Metinvest B.V.(холдингової компанії Групи Метінвест) є Група

СКМ (71,25%) і Смарт-Холдінг (23,75%) , що спільно управляють Компанією.

ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ» — керуюча компанія Групи Метінвест.
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